南京邮电大学实施“硕博化工程”和教师进修的规定（试行）
为了进一步提升我校教师的学历层次，提高具有硕士学位、博士学位的教师（以下简称硕博教师）比例，改善学缘结构，学校决定实施“硕博化工程”。
一、实施“硕博化工程”的目标
    我校实施“硕博化工程”的目标是：经过5年左右的时间，使我校专任教师中具有硕士以上学位的比例达到85%，其中具有博士学位的教师达到50％左右；同时，通过在职进修，提高教师和党政管理人员的业务水平。
    二、实施“硕博化工程”的要求
    学校要求， 1964年1月1日以后出生、中级及中级以下职称的教师和党政管理人员，经过3-5年努力，取得硕士学位；同时鼓励45岁以下的副高职称人员，经过3-5年努力，取得博士学位，学校将在适当时候提出申报正高职称必须具备博士学位的条件。在2014年以前，50岁以下主讲教师原则上应取得硕士及硕士以上学位。
    学校鼓励教师和党政管理人员根据本单位学科（专业）建设需要, 妥善安排本职工作，尽快提高学历层次和进修提高，加快师资队伍和管理队伍建设。具体规定如下：
    （一）申请攻读硕士或博士学位，必须符合学科（专业）建设和师资队伍建设需要，学用一致； 
    （二）申请攻读硕士或博士学位，必须在我校工作满两年；鼓励报考国家重点高校、重点学科的硕士或博士研究生；
    （三）我校教师通过在职攻读获得硕士学位后，原则上必须工作满两年，方可申请攻读博士学位；我校教师通过在职攻读获得博士学位后，必须工作满一年，方可申请进入博士后流动站工作；
    （四）申报人员应热爱党的教育事业，爱岗敬业，有强烈的事业心和工作责任感，工作认真、负责，服从分配，遵纪守法，年度考核均为称职及以上。
    三、培养费用
    （一）教职工在职攻读学位的费用，先由个人支付，按期取得学位后凭发票在下述额度内报销学费： 
    取得国家重点学科所在学位点的博士学位，报销学费的75%；取得非国家重点学科的博士学位，或同时取得硕士研究生学历和学位，报销学费的65%；取得硕士学位报销学费的50%。
    考取国家重点学科所在学位点免交学费的在职定向博士研究生，取得学位后奖励1万元。（为优化学缘结构，考取本校研究生的教职工除外。）
    凡未经学校批准私自报名被录取者，学校将不给予经费资助。
    （二）因学校培养经费有限，报考专业硕士、接受党校教育的各层次研究生，学习费用一律自理；本科及以下学历的学习费用自理；业务进修和岗位培训的报名费、体检费、教材（资料）费等一律自理。
攻读硕士或博士学位，不符合学校学科（专业）建设方向的，学习费用自理。
    （三）教师经批准公派出国，本规定主要指国家公派、江苏省公派和江苏省英语骨干教师国外培训三种方式：
    1. 国家公派：获得国家留学基金资助的人员，按照国家有关部门制定的国家公派出国留学有关管理规定执行。
    2. 江苏省公派：获得江苏政府留学奖学金资助的人员，在国外生活包干费用参照教育部、财政部颁发的教财[2002]21号文件中《国家公派留学人员奖学金资助标准表》，重点推荐人员奖学金额度比照国家公费出国留学人员国外生活费标准不足部分由学校承担，往返国际机票费由学校报销。
    3. 英语骨干教师国外培训：属于计划内的，培训总费用由个人承担的比例按教育厅规定执行，其余费用由学校承担；属于计划外的费用全部自理。
    （四）教师经批准到国内高等学校作访问学者学习进修的，住宿应与相关高校协商解决，差旅费按《南京邮电大学差旅费管理办法（试行）》第五章的规定执行；取得结业证书后，培养费用由学校报销。
    （五）新进教师岗前培训的培训费由学校支付，报名费及教材费等自理。
    （六）上述费用一律在所在单位的职工教育费中列支。
    四、管理规定
    （一）各院系（部门）要按照学校要求，制订本单位教师“硕博化”计划，积极支持教师努力学习、提高学历层次，通过合理安排，有计划地引导本单位教师分期分批攻读硕士、博士学位，力争尽早实现“硕博化工程”的目标。学校将对各院系实施“硕博化工程”的工作进行分类指导和考核。
    （二）申请人被录取后和申请到国内著名高校进修被批准后，必须与学校签订协议书，完成学业后，须满足协议中学校规定的服务年限要求。在学习期间或服务期未满时自费出国、调离学校、辞职等，均按违约处理。
    （三）教师申请到国内高等学校作访问学者学习进修，原则上控制为五年一次。进修期间的工资、同城待遇和地方性补贴照发；校内岗位津贴的发放按学校有关规定执行。
    （四）教职工在取得学位或脱产进修完成学业后，须及时将有关学历（学位）材料报人事处办理归档、备案手续。
    五、审批程序
    （一）个人申请，填写“南京邮电大学教职工在职攻读学位申请表”。
    （二）申请人所在单位根据本单位学科（专业）建没需要、师资队伍建设规划及申请人的思想政治表现和业务能力提出推荐意见。
    （三）校人事处审批，并协助办理有关手续。
    六、本规定自发文之日起执行，由人事处负责解释。
