附件二：

弗吉尼亚大学简介
弗吉尼亚大学（The University of Virginia）简称为UVA，是由托马斯·杰弗逊于在美国弗吉尼亚州中西部的夏洛特镇创建的一所公立研究型大学，是美国排名第二的公立大学，仅次于加利福尼亚大学伯克利分校（UC Berkeley）。该校是北美地区唯一一所被联合国教育科学文化组织列为世界遗产的高等院校。在美国历史上，弗吉尼亚大学以其首创建筑、天文和哲学等学科而著称，同时她也是第一所将教育独立于教会的高校。

UVA创建于1819年，创建人是美国《独立宣言》的起草人之一，美国第3任总统托马斯·杰斐逊。 

UVA的宗旨：通过激发学生在了解自然界和人类社会过程中的持久的自由探索精神，丰富人类的思想宝库。 

UVA占地1050亩，位于美国弗吉尼亚州中部的夏洛茨维尔（Charlottesville）市。从这个城市到该州首府里士满（Richmond）市仅需1个半小时，到美国首府华盛顿市需2个半小时，到邻近的Blue Ridge Mountain（蓝脊山）及Shenandoah（香奈多）国家公园仅需半个小时。根据美国《钱》杂志的报导，夏洛茨维尔市是美国最佳的城市之一。另外，美国《Point of View》杂志也评述夏洛茨维尔是美国排名第7的最佳开展事业的城市。UVA学生总人数逾18000人，其中有6800人攻读硕士及博士学位课程，并且有来自世界110个国家，总共1500多位国际学生。总共设有13个图书馆，总藏书逾400万本，并且有47000多种的期刊以及报章杂志。另外，也设有5个电子图书馆中心，设备相当先进。根据以研究为取向的美国图书馆协会的报导，弗吉尼亚大学图书馆在所有美国研究型图书馆里排名前20名。UVA的健康科学中心是美国有名的学术医疗中心。美国新闻与世界报导评述：这个学术医疗中心有美国最优秀的医生及良好的医疗环境，不仅是美国最佳的医院之一，并且也是顶尖的教学医院之一。UVA的杰佛逊学术村是校园里最别具风格的建筑物，深得美国建筑协会的赞赏。这个在美国建筑界里著名的建筑物，已在1988年时列入世界文化遗产的名单。 

UVA院系设置：
UVA现有9个学院，即文理学院、建筑学院、达顿工商管理学院、柯里教育学院、工程与应用科学学院、法学院、医学院、麦金太尔商学院和护理学院。另外，还有一个医疗中心。 

UVA专业设置：
文理学院，主要包括黑人及非洲研究、人类学、区域研究、艺术、亚洲研究、天文学、生物学、化学、戏剧、经济学、英语、环境科学、法语、外国事务研究、比较文学、德语、历史、艺术史、语言学、意大利语、数学、音乐、哲学、物理、心理学、公共管理学、宗教研究、斯拉夫语言文学、社会学、西班牙语等学科； 

建筑学院的主要学科，有建筑史、建筑、环境美化建筑、规划等； 

达登工商管理学院，主要有商学管理学； 

柯里教育学院，主要有管理与监督、临床心理学、顾问教育、课程与指导、教育学、教育心理学、卫生与体育教育、高等教育、特殊教育、语言障碍病理学及视觉学等学科； 

工程与应用科学院，包括宇航及宇航行空间、应用数学、应用工艺、生物医学、化学制品、计算机科学、电气科学、工程物理、材料科学、核子、系统学等； 

法学院，主要有法学； 

麦金太尔商学院，主要有会计学、商学、管理信息系统；
医学院包括医学、神经病学、解剖学、生物化学、生物物理、微生物、药理学、心理学、外科学； 

护理学院设护理学。 

目前，52个专业可以授予学士学位，93个专业可以授予硕士学位，52个专业可以授予博士学位。
2012年江苏省高校教师赴美双语教学培训计划
1、 培训主题：美国大学专业课程及教学。
2、 培训对象：江苏省高校教师。
3、 承办单位：
弗吉尼亚大学（University of Virginia）（UVA简介请见附件1）
美国三立国际集团（Triway International Group）（三立国际简介请见附件2）
4、 培训内容
1、美国高等、初等教育体系概述
2、课程教学及教学管理　
3、高级英语培训
4、课堂教学方法培训
5、课堂教学系列培训
6、课堂教学演示及方式技巧的讨论交流
7、高科技、信息技术在教学中的运用
5、 培训安排
1、总述
以美国弗吉尼亚大学为基地，采取课堂讲授、跟班听课、社会考察等相结合的方法开展培训，旨在提高学员英语水平的基础上，把握、了解美国课堂教学的内容、方法、手段等，并在教学内容、方法、手段的对比中，拓展视野，更新理念。
课堂讲授主要由UVA相关专业的教师开设讲座，进行授课演示，并组织课堂教学的讨论与交流；跟班听课主要由参加培训的学员选择对口的专业课程与大学生一同听课，亲身感受美国的课堂教学的内容、方法、氛围等；社会考察主要是访问美国高校等教育机构和美国的科研机构等，与相关专家、学者、管理人士进行面对面的交流，加深学员对美国社会、文化、教育的理解。
2、分类
为方便教学与听课，拟按专业大类分班培训：
第一类： 理工类（含工程、计算机、信息、理科等）；
第二类：管理类（含公共管理、商业管理、管理科学）；
第三类：文史哲类(含文学、哲学、历史、文化、艺术、教育等)；
第四类：医学类（含医学、公共卫生管理、医院管理等）；
3、总体安排
授课、旁听、社会与文化考察的内容与大致安排参考附件3：《江苏省教育国际交流协会双语教学培训日程》。
4、课程
弗吉尼亚大学上述四类本科课程开设情况分别见附件4、附件5、附件6、附件7，学员可按计划、有选择地随堂听课。
6、 生活安排：
住宿
在弗吉尼亚大学培训期间住宿安排公寓式住房，3室1厅6人或2室1厅4人。公寓的基本条件是：邻近有校车或公共交通抵达校园，车程在45分钟左右；安全、干净，有厨房、卫生间；配备冰箱、微波炉、寝具、电视、必备家具，有电话和上网条件。炊具及个人洗浴用品和其它易耗品等由学员自理。
在外参观考察期间，安排正规酒店住宿，标准2人一间。
交通
授课期间学员自乘校车或利用公共交通往返学校与住所，社会文化考察活动的交通由三立国际集团另行安排。
膳食
授课期间学员可以选择在学校附近中、西式餐馆就餐或自炊。
7、 预算：USD12,525/人
上述费用含培训、住宿、本地电话、上网、基本电视节目、签证信息、SEVIS费、90天医疗保险、10天外地考察期间的住宿、交通和门票（自由女神、联合国、环球影城）费用、伙食费USD900/人(返还团员，全程膳食自理)；不含签证费用、全程机票费、长途电话费、收费电视节目费、炊具及其它个人易耗生活用品等费用。 
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