苏教人 ﹝2012﹞5号
省教育厅关于做好2012年度
全国教书育人楷模推选工作的通知

各市教育局、各高等学校：
为热烈庆祝今年第28个教师节，进一步弘扬人民教师的高尚师德，加强高素质专业化教师队伍建设，促进教育事业科学发展，以优异成绩迎接党的十八大胜利召开，教育部会同中央新闻媒体和教育媒体，在教师节前开展2012年度 “全国教书育人楷模”推选表彰活动。根据教育部相关文件要求，现就做好我省推选工作有关事宜通知如下：
一、教书育人楷模推选工作的重要意义
“全国教书育人楷模”具有广泛的代表性和示范性，集中体现了新时期人民教师忠于党的教育事业，热爱祖国、服务人民，教书育人、为人师表的高尚师德和无私奉献精神，是广大教师学习的榜样。开展“全国教书育人楷模”评选表彰活动，对于弘扬人民教师的高尚师德、办好人民满意教育、促进教育又好又快发展有着十分重要的意义。
自2010年教育部开展全国教书育人楷模评选表彰活动以来，我省南京市北京东路小学附属幼儿园吴邵萍老师、南通师范学校附属小学李吉林老师光荣入选。这既是我省广大教师的荣誉，更体现了对我省教育改革发展成效的高度认同。根据教育部统一部署，我省每年以“学习宣传教书育人楷模的先进事迹”为主题，开展“每月一星”学习宣传活动，进一步激励广大教师勇担重任、敬业奉献，进一步强化全社会尊师重教的优良风尚。
二、教书育人楷模推荐评选条件与名额

（一）推荐范围：曾获得过省部级（含）以上荣誉称号，并在教书育人方面作出突出贡献的各级各类学校的优秀教师。
（二）基本条件：忠诚于党和人民的教育事业，全面贯彻党的教育方针，政治坚定，师德高尚，业务精湛，教书育人成绩显著，事迹感人，享有很高社会声誉，具有重要影响力，人民群众公认。
（三）推荐名额：教育部下达我省2个全国教书育人楷模候选人名额。各省辖市教育局推荐1─2名候选人，请充分考虑优秀农村教师，注意推荐特殊教育、学前教育和民办教育学校的优秀教师。原则上，推荐2名候选人的市，至少推荐1位农村教师。有符合条件人选的高校推荐1名候选人。
三、教书育人楷模推选工作要求
（一）坚持把师德表现、工作实绩与贡献作为衡量标准，严格把关，认真遴选，优中选优。
（二）坚持公平、公正、公开的原则，自下而上、逐级推荐，发扬民主，接受群众监督，确保认同度与公信度。
（三）以感人事迹为基础，重点推荐教育教学一线作出突出贡献的优秀教师，尤其要向条件艰苦地区的优秀农村教师倾斜。
（四）认真组织，严格程序。通过各种方式，广泛发动师生积极参与推荐。将推荐工作与创先争优结合起来，与学习宣传优秀教师先进事迹结合起来。
（五）拟推荐人选须在当地媒体和推荐人选所在单位公示3天以上。在此基础上，省教育厅将组织评选推荐。评选结果经省教育厅党组审核并公示后报教育部。
（六）请各市教育局、相关高校于5月17日前将以下材料送省教育厅人事处：
1. 推荐工作报告一份（含电子版）；
2. 2012年度全国教书育人楷模推选申报表4份（附电子版）；
3. 推荐人选彩色免冠照片电子版。要求头部占照片尺寸的三分之二，无斑点、瑕疵、印墨缺陷，照片尺寸为320*240像素以上，大小为100—500K之间，格式为JPG，文件名为“姓名—市别”。同时提供彩色工作照3—5张（电子版）。
4. 推荐人选事迹材料一份（含电子版）。详细介绍推荐人选的先进事迹，要有细节，有生动感人的具体事例，要求字数在5000字以内，内容准确、生动翔实，感染力强，充分体现先进性、时代性和典型性。
5. 主要荣誉称号证书复印件。
联系人：朱少明，联系电话兼传真：025-83335539，电子邮箱：jytrsc@ec.js.edu.cn。
附件：2012年度全国教书育人楷模推选申报表
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